

## 1. БЕССОННАЯ НОЧЬ АРКАДИЯ ДУБНОВА

---

В ночь с пятого на шестое ноября в 03 часа 23 минуты Душанбинского времени (по Москве 01 час 23 минуты) на таджикско-афганской границе, в зоне ответственности Пограничного отряда Султонобод группа террористов совершила нападение с Афганской стороны, убив одного солдата и захватив пять единиц оружия. Вторая застава объединилась с первой и совместными усилиями они обезвредили 15 террористов и пятерых в том числе двух женщин взяли в плен. В этой кровавой стычке еще пятеро пограничников отдали свои жизни. Вот коротко вся правда об этой трагедии.

Однако, для Аркадия Дубнова эта ночь стала бессонной. Его прямо с постели поднял телефонный звонок: «Аркаша, вставай! На таджикско-афганской границе теракт! Надо спасать от обвинений в причастности к теракту Исламскую партию Таджикистана! И он сонными глазами сразу сел за компьютер. Через несколько часов после теракта его заказное «Мнение» появилось на ФБ. Этим же утром для освещения кровавой стычки на границе была создана «Экспертно-аналитическая группа» - Даниил Кислов (Фергана ру), Андрей Серенко (Независимая газета) и, конечно же, Аркадий Дубнов, первым в интернете распространивший выгодную заказчикам информацию. А Виктории Панфиловой из той же Независимой газеты определили роль цитатницы – эксперты комментируют, а она их цитирует.

И началось!

Аркадий Дубнов: «Не удивлюсь, если всех их (т.е.террористов – С.М.), как это принято нынче в Душанбе, объявили членами партии Исламского возрождения, действовавшими по указке ИГИЛ (запрещенного в РФ)»

Аркадий заранее намекает таджикским властям: не трогайте Исламскую партию – мою кормушку! Она не может быть в чем то виновата!

Даниил Кислов: «Зачем двадцати боевикам из Афганистана понадобилось, рискуя собой (по мнению Кислова террористы люди трусливые, они никогда не рискуют собой - С.М.) переходить границу и проделывать 150 километровый путь (прошу запомнить про 150 км! – С.М.) Как они прополали незамеченными эти 150 километров? Прополали и сразу признались, что они ИГИЛ-овцы? Однако, ИГИЛ вроде на себя никакую ответственность(?) не брал.»

Вслед за Аркадием Кислов повторяет его же слова: «Не удивлюсь, если завтра-послезавтра таджикские власти обвинят в организации нападения ПИВТ...»

И еще Кислов: «Случившееся 6 ноября 2019 года кажется мне (видите, ему кажется! –

С.М.) откровенной фальшивкой.»

В этих абзацах Кислова сразу два прокола. Первый: эти террористы не пропали вглубь территории страны даже километр, они были уничтожены в зоне ответственности Погранотряда Султонобод. Второй: ИГИЛ к огорчению пропагандистов Исламской партии взял на себя ответственность за теракт!

Вот тут растерянность среди самих информационных террористов! «Аркаша! Что делать?! ИГИЛ признал террор, а Таджикские власти даже не упомянули ПИВТ в своих заявлениях! Ведь мы этого и ожидали от них! Если бы власти свалили теракт на ПИВТ, наша пропаганда выглядела бы правдоподобной!» «Да мне плевать на заявление Таджикских властей! Мне надо кормить семью!»

Вслед за первой фальшивкой вездесущий Дубнов якобы находит в силовых структурах Таджикистана источник и запускает вторую фальшивку на сайте «Инсайдер». Со ссылкой на свой «источник» он утверждает, что нападение было, но оно было совершено не боевиками ИГИЛ, а сборщиками ферулы, недовольными тем, что их кинули по завершении сезона сбора этого ценного для фармацевтики растения. «Версия о причастности боевиков ИГИЛ из Афганистана была выдумана, поскольку как нельзя лучше соответствует нынешней геополитической конъюнктуре» -, заключает он.

А как же Панфилова? Она, как добросовестная цитатница, собрала целую коллекцию цитат Дубнова, Серенко, Кислова, а еще сама раздобыла неизвестно откуда Андрея Захватова и опубликовала эту коллекцию в самой «Независимой» газете мира. А в заголовке к этой коллекции продемонстрировала свое злорадство: «Рахмона «поздравили» с 25 летием на посту президента»

В этой коллекции без лживой отсебятины не обошлось: «20 вооруженных молодых мужчин в масках, передвигавшихся на четырех автомобилях, атаковали пограничный пост №4 «Ишкобод» пограничных войск, расположенных недалеко от сельского джамоата Эсанбай района Рудаки в 60 км от Душанбе.»

От погранзаставы, где произошло нападение, до Душанбе ровно 103 километра! Вспомнили про 150 км Кислова? В те дни семейный телеканал Кабири сообщил, что террористы были уничтожены в 20 км от Душанбе!

А теперь прошу запомнить про 60 км.

Далее Панфилова представляя Дубнова, уже как политолога и эксперта по Центральной Азии (боже упаси от таких экспертов!), цитирует его: «Как боевики, пришедшие из Афганистана, смогли проехать 110 км(?) по территории Таджикистана на четырех переполненных машинах незамеченными?»

Господа «эксперты»! Вы дали бы друг другу прочитать свои фальшивки! Я слегка прошелся по вашим лживым публикациям и обнаружил одни нестыковки!

«Сомнительно, что для нападения на погранзаставу их (т.е. террористов – С.М.) привезли издалека, - цитирует Панфилова на этот раз «эксперта» по Таджикистану Андрея Захватова. - В окрестных кишлаках для противоправных деяний за небольшие

деньги можно нанять сотни безработных.»

Надо ли комментировать эти туповатые утверждения «эксперта»?

Ученый-востоковед Александр Князев в то утро видимо поздно проснулся и не попал своими комментариями в коллекцию цитат Панфиловой. Однако, он по своей заказной лжи переплюнул предыдущих «экспертов» На сайте CAIR NEWS он назвал «данный инцидент» «provokacijey, spektaklem» И как поклонник творчества русского режиссера Станиславского процитировал его: «Не верю!»

По мнению этого фантазера «этот спектакль многосерийный.» «Можно вспомнить как шло давление на партию Исламского возрождения(ПИВТ) с последующим объявлением ее террористической, можно вспомнить, как силовые структуры Таджикистана связывали воедино, в один общий «заговор» против РТ такие антиподы как ИГИЛ и Иран.»

Откуда берут начало симпатии востоковеда к изгнанной Исламской партии Таджикистана? Ответ нашел на том же сайте - данный сайт – Форум корреспондентов Центральной Азии, Ирана и России.

## 2. ТЕЛЕКОМЕДИЯ ШАРОФИДДИНА ГАДОЕВА

Пустоголовый Шарофиддин, главный «реформатор» «Альянса» Кабири, для меня стал интересным мальчиком. Чтобы он не вытворял, становится сенсацией. На сентябрьском Форуме ОБСЕ он заявил о намерении баллотироваться в президенты Таджикистана сроком на четыре года, не больше!

Теперь Шарофиддин тележурналист и политический обозреватель! По теме теракт на границе он организовал телемост Европа – Иран – Америка. И пригласил опять же «экспертов» для закрепления нужного «Мнения», озвученного Московскими продажными «экспертами». Сайдунуси Истаравшани – мастер по сочинению и распространению лжи на этот раз почему то не решился лгать. На все попытки Шарофиддина склонить его к мысли «Теракт – дело рук таджикских спецслужб!» он отвечал: «Не знаю!» Но зато другой карикатурный эксперт, водитель- дальнобойщик из Америки Ахмад Каримзода на таджикском диалекте заявил следующее: «Таджикские спецслужбы заплатили ИГИЛ-у, чтобы он взял на себя ответственность за теракт. И оплату зафиксировали через кассовый аппарат и выдали игиловцам чек! Вот такая организация ИГИЛ. Если в каком-нибудь государстве произойдет теракт, это государство обращается к ИГИЛ и говорит: бери на себя теракт, мы тебе заплатим!» Как тут не вспомнить любимую фразу новоявленной таджикской Анжелы Дэвис по прозвищу Тангемка: «О МАЙН ГОД!»

## 3. ЗАМЕНители ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ

(Выражение Александра Солженицына)

Теракт на границе обнаружил среди Таджикской интеллигенции множество заменителей. Комментируя трагедию в погранотряде, они фактически поддерживали «Мнение» Московских «экспертов».

«Не может быть, чтобы с территории Афганистана к нам прорвались террористы.»

«Тут что то не так. Вот Афганские спецслужбы опровергли нападение террористов на таджикскую погранзаставу.»

«А может быть не было никакого нападения?»

«Почему у одного убитого руки привязаны?»

«Посмотрите! На погоревшем автомобиле колесо на капоте!»

И ни слова сочувствия семьям погибших солдат и офицеров!

Своими идиотскими догадками эти заменители, сами того не осознавая, подводили читателей в интернете к заказному выводу: «Не было никакого нападения на пограничников! Таджикские спецслужбы сами инсценировали нападение! А для чего инсценировали? Чтобы напугать Запад! Президент Эмомали Рахмон накануне полетел в Европу! Перед вылетом он дал задание спецслужбам: вы тут без меня организуйте нападение, а я там спугну европейцев, чтобы заручиться их поддержкой!»

Вот такую высокотехнологичную ложь восприняли за правду заменители Таджикской интеллигенции!

#### 4. А КАК ЖЕ ТАДЖИКСКИЕ СМИ?

А никак! В этой лживой информационной заварухе информация о Прессслужбы погранвойск о нападении на погранзаставу буквально растворилась. Таджикское телевидение в программе новостей ограничилось той же информацией о трагедии. Двое суток после теракта я находился в Душанбе и терпеливо смотрел с экрана телеканалов водопады, горные реки, сады-виноградники (хотя урожай давно собрали!) и конечно же песни и танцы. Телесюжета о трагедии так и не дождался. Хотя, получасовой специальный репортаж с места трагедии рассеял бы слухи, догадки, тревоги среди всего населения республики.

Местный аналитик, попросивший не называть его имя, оструумно заметил мне: «Помните в Советское время детскую передачу Пионерская зорька по Всесоюзному радио? Вот это передача была более интересной и содержательной, чем программы Таджикских телеканалов.»

К большому сожалению Таджикистан по прежнему находится в информационной блокаде. А это уже реальная угроза национальной безопасности.